

कोल इंडिया लिमिटेड के 42वें स्थापना दिवस का भव्य आयोजन

- शहीद खुदीराम बोस क्रीड़ांगन में आयोजित हुआ भव्य समारोह
- विशिष्ट प्रदर्शन करने के लिए विभिन्न क्षेत्र, कोलियरी एवं कर्मों हुए सम्मानित



ईसीएल के तत्कालीन प्रभारी अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री चन्दन कुमार दे की अध्यक्षता एवं निदेशक (कार्मिक) श्री के. एस. पात्र, निदेशक (वित्त) श्री ए. एम. मराठे, निदेशक (तकनीकी) संचालन श्री बी. एन. शुक्ला तथा निदेशक (तकनीकी) योजना एवं परियोजना श्री ए. के. सिंह की गरिमामय उपस्थिति में झांझरा क्षेत्र के शहीद खुदीराम बोस क्रीड़ांगन में गत 04 नवंबर, 2016 की संध्या को कोल इंडिया लिमिटेड का 42वाँ स्थापना दिवस बड़े धूमधाम के साथ मनाया गया। इस मौके पर कंपनी के विभिन्न क्षेत्रीय महाप्रबंधकों, विभागाध्यक्षों एवं विभिन्न महत्वपूर्ण यूनियन के प्रतिनिधियों सहित बड़ी संख्या में कंपनी के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। उपस्थित सभी अतिथियों के स्वागत में डी. ए. वी. (झांझरा) के विद्यार्थियों एवं नर्सिंग स्कूल कल्ला के प्रशिक्षुओं द्वारा मनोरम प्रस्तुति की गई।

समारोह के दौरान अपने उद्गार व्यक्त करते हुए श्री दे ने कहा कि गत वर्ष में अर्जित अभूतपूर्व उपलब्धियों के बाद वर्तमान वित्त वर्ष की प्रथम छमाही तक यद्यपि ईसीएल ने कोयला उत्पादन के सभी मानदंडों पर पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में सभी अनुषंगी कंपनियों के बीच सर्वाधिक वृद्धि दर्ज की है तथापि हम अपने निर्धारित वार्षिक लक्ष्य की तुलना में काफी पीछे हैं। उन्होंने विश्वास जताया कि ईसीएल की टीम कठिन परिश्रम कर अपने लक्ष्य को हासिल करेगी। इस अवसर पर समस्त निदेशकगण एवं यूनियन के प्रतिनिधियों ने भी उपस्थित सभी को संबोधित करते हुए अपने मूल्यवान विचार रखे और कंपनी हित में कई महत्वपूर्ण सुझाव भी दिये।



इस विशेष अवसर पर 2016-17 की प्रथम छमाही में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विभिन्न क्षेत्रों, खदानों एवं कर्मियों को अलग-अलग श्रेणियों में कई पुरस्कार प्रदान कर उनका उत्साहवर्धन किया गया। इस क्रम में अपने लक्ष्य की तुलना में सर्वाधिक कोयला उत्पादन के लिए सलानपुर क्षेत्र को प्रथम, सोनपुर बाजारी को द्वितीय एवं सोदपुर क्षेत्र को तृतीय पुरस्कार दिया गया। वहीं सर्वाधिक अधिभार विस्थापन में सलानपुर, सतग्राम एवं सोनपुर बाजारी क्षेत्र को क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार, कोयला प्रेषण में लक्ष्य की तुलना में सर्वाधिक उपलब्धि हेतु राजमहल, सोदपुर तथा सलानपुर क्षेत्र को क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय, 2015-16 के दौरान सर्वोत्तम औद्योगिक संबंध स्थापन के लिए सोनपुर बाजारी क्षेत्र को प्रथम एवं सलानपुर क्षेत्र तथा पांडवेश्वर क्षेत्र को संयुक्त रूप से द्वितीय पुरस्कार से अलंकृत किया गया। इनके अतिरिक्त कॉर्पोरेट श्रेणियों में कई अन्य क्षेत्रों एवं कोलियरियों के भी उत्कृष्ट प्रदर्शन को सराहा गया। इसके साथ-साथ वैयक्तिक श्रेणी में वीरता पुरस्कार, स्व. एन. कुमार नवप्रवर्तन पुरस्कार, वैयक्तिक उत्कृष्टता पुरस्कार, खेल-कूद में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के लिए पुरस्कार, उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली महिला कर्मियों एवं पुरुष कर्मियों को अलग-अलग श्रेणियों में पुरस्कार देकर उन्हें सम्मानित किया गया जिन्होंने आलोच्य अवधि के दौरान अपने-अपने क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर कंपनी का मान बढ़ाया है।

समारोह में उपस्थित समस्त अतिथियों एवं अधिकारियों/कर्मचारियों का स्वागत श्री अभिजीत मल्लिक, महाप्रबंधक झांझरा क्षेत्र ने किया। वहीं उपस्थित सबों के प्रति धन्यवाद-ज्ञापन श्री आर. के. राउत, महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औद्योगिक संबंध) द्वारा किया गया। उल्लेखनीय है कि इसके पहले 01.11.2016 को ईसीएल मुख्यालय परिसर में एक कार्यक्रम आयोजित कर कोल इंडिया लिमिटेड स्थापना दिवस का पालन किया गया।